Если у любого конкретного несвойства – (равносторонник) в его содержании признак «несвойствость» поменять на признак «свойствость», и исключить из его содержания его особенный признак, получится содержание другого объекта – конкретного свойства (равносторонность).
Каково содержание объекта «данное свойство»? 

Все свойства внутри свойства «свойствость»?

Для отличения данного объекта от других объектов особый признак данного объекта не годится. Для такого отличения нужны другие признаки.

Особый признак данного объекта перестает быть особым для других объектов. Для других объектов он становится обычным признаком.

Как появление на U(c) некоего свойства делит этот универсум? На красноту и некрасноту? Входит ли в некрасноту добродушие? Или недобродушие?
Если на U(c) изображаем свойство К (краснота), то вся остальная площадь U(c) есть не-К (некраснота). Тогда добродушие обязательно будет либо красным, либо некрасным, либо и красным и некрасным.
Содержание от объема не может отличаться только одним: содержательностью (свойствостью) и объемностью (несвойствостью). 

Если из конкретного перечня содержания забрать содержательность и заменить ее на объемность, получим объем.

Два объекта – содержание и объем – отличаются в своих содержаниях только одним признаком: содержательностью или объемностью. У одного есть объемность, у другого – содержательность, а все остальное совпадает.

