О1. Всё, что может стать предметом мысли, есть объект (О).
П1. В определении О1 слово «всё» означает «всё, что угодно», «каждое», «любое»… 
П2. Словосочетание «предмет мысли» это то, о чем думает мыслящий субъект, а слово «мысль» это то, чем мыслит мыслящий субъект. 
П3. Словосочетание «может стать» означает «в принципе может стать», «хоть когда-нибудь может стать», «теоретически может стать».
Т1 Все помысленные объекты как объекты существуют безотносительно ко времени, то есть существовали как объекты всегда и будут существовать всегда.
П4. Выражение «объект, как объект» означает, что мы рассматриваем объект со стороны признаков, по которым все объекты схожи, и не рассматриваем со стороны любого из остальных признаков.
А1. Количество объектов бесконечно и неизменно. 
О2. Объективная реальность это совокупность всех объектов.
О3. Познание это процесс отображения объективной реальности в сознании человека.
О20. Ощущение это процесс связи человека с внешним миром посредством его способностей-чувств: зрения, осязания, слуха, обоняния, вкуса… 
О21. Феномен это объект который может стать предметом мысли путем  непосредственного ощущения или ощущения посредством прибора.
О22. Ноумен это объект который не может стать предметом мысли путем  непосредственного ощущения или ощущения посредством прибора, а может стать предметом мысли иным способом.
О12. Совокупность это объект, состоящий из других объектов.
О13. Бесконечная совокупность (прорва)это совокупность, состоящая из бесконечного количества объектов.
О14. Перечень это совокупность, состоящая из конечного количества объектов.

О4. Свойство (СВ) это объект, которым обладают как минимум два других объекта, проявляющий своим наличием в этих двух других объектах их сходство при условии, что ни один из этих двух объектов не является частью второго.

П5. В каждом определении теории определяется совокупность всех таких объектов, которые обладают соответствующими свойствами. 
П6. При использовании термина в текстах аксиом, теорем, других определений его запрещается дополнять какими-либо словами, вставленными между словами термина, и не запрещается дополнять объяснительными словами, добавленными до или после такого термина.

П7. Выражение «проявляет сходство» в нашем определении означает, что содержание представления, выражающее свойство, полностью включено в содержания обоих объектов, сходство которых проявляет данное свойство.
П8. Выражение «объект, которым обладает другой объект» означает, что объект «содержание представления» полностью включено в содержание «другого объекта».
П9. Выражение «сходство этих объектов»,  означает, что у обоих этих объектов имеется абсолютно одно и то же свойство.
П10. Выражение «объект обладает свойством», означает, что «свойство принадлежит этому объекту».

П11. Выражение «проявляющий своим наличием» означает, что познающий субъект может проверить наличие объекта-свойства в обоих «других объектах».
П5-1. Свойство это представление.
Каждое представление есть свойство.



