П160.  Два понятия с одинаковым объемом, но с разными перечнями свойств в их определениях, суть два разных понятия. 
П161.  Два понятия с одинаковым объемом, но с разными терминами, суть два разных понятия.
О27-1. Идентичные вербализаты это вербализаты, полученные в результате обозначения одного и того же объекта и выраженные одним составом и порядком букв.
одинаковые по составу букв. 
О28-1. Неидентичные вербализаты это вербализаты, полученные в результате обозначения одного и того же объекта, и выраженные разным составом и/или разным порядком букв.
неодинаковые по составу букв.
О123. Идентичные понятия это эквивалентные понятия, термины и определения которых выражены идентичными вербализатами.
О124. Неидентичные понятия это эквивалентные понятия, термины и/или определения которых выражены неидентичными вербализатами.
О120. Равнозначные вербализаты понятий это вербализаты эквивалентных понятий с идентичными вербализатами  терминов и с одинаковым перечнями свойств в их определениях.
О121. Неравнозначные вербализаты понятий это вербализаты эквивалентных понятий с идентичными вербализатами  терминов и с одинаковым перечнями свойств в их определениях.

О170. Определенное суждение это такое суждение, у которого точно известно, входит ли в объем одного литерала либо в объем его дополнения весь объем литерала из второго домена или только его часть.
О171. Неопределенное суждение это такое суждение, у которого неизвестно, входит ли в объем одного литерала либо в объем его дополнения весь объем литерала из второго домена или только его часть.

