О20. Объем данного объекта это все те и только те объекты, в содержании каждого из которых присутствует содержание данного объекта.
О20. Объем данного объекта это все те и только те объекты, в содержании объекта каждого из которых наличествует содержание объекта данного объекта.

После введения определение объема данного объекта, можно рассмотреть действительность под углом зрения этого определения. Можно попробовать определить, а из каких составляющих состоит объем данного объекта каждого объекта. Процедура такого исследования примерно такова. 
Берем содержание данного объекта (При этом у самого данного объекта содержание никуда не девается. Данный объект по-прежнему обладает этим содержанием и каким-то объемом.), и начинаем «прикладывать» это содержание ко всем другим попадающимся нам на пути содержаниям. Обладатели всех конечных содержаний сразу отпадают, так как наше бесконечное содержание никак не может поместится в их конечные содержания. Возможно с удивлением мы через некоторое время обнаруживаем, что и ни в одно бесконечное содержание других данных объектов наше содержание также не помещается. Хоть какая-то часть нашего содержания «выпирает» за пределы любого другого бесконечного содержания. Тут мы вспоминаем о нашей теореме о том, что содержания всех объектов находятся в отношении пересечения и перестаем удивляться и перестаем исследовать содержания других объектов, поняв бесперспективность такого исследования. Возвращаемся к нашему данному объекту с его содержанием и его объемом. На всякий случай «прикладываем» наше содержание к содержанию данного объекта и видим, что наше содержание наличествует в содержании данного объекта. Там правда больше ничего и нет, но это обстоятельство никак не противоречит нашему определению. Делаем вывод, что наше содержание наличествует в содержании данного объекта. То содержание, которое мы взяли у того объекта, объем объекта которого мы собирались исследовать, наличествует в содержании объекта, объем которого мы собирались исследовать. Или объект, у которого мы взял соответствующих определению О20 в мире не существует. Следовательно, все те и только те объекты, в содержании объекта каждого из которых наличествует содержание объекта данного объекта, составляет только сам этот данный объект.
Возможность, допустимость в нашей теории такой ситуации косвенно подтверждает и наличие в нашей теории отношения двойного включения. Применительно к определению О20 отношение двойного включения можно сформулировать так: отношение двойного включения это такое отношение содержаний двух объектов,  при котором не существует элементов содержания первого объекта за пределами содержания второго объекта, и не существует элементов содержания второго объекта за пределами содержания первого объекта.

Т30. Объем данного объекта равен единице.
Д31. Объем данного объекта это все те и только те объекты, в содержании объекта каждого из которых присутствует содержание объекта данного объекта. Для того чтобы один объект был элементом объема другого объекта, содержание второго объекта должно наличествовать в  содержании первого объекта. Согласно Т24 содержания всех объектов находятся в отношении пересечения. Из этого следует, что не существует других объектов, в содержании которых наличествовало бы содержание данного объекта. В содержании данного объекта может наличествовать только содержание данного объекта. То есть, объем данного объекта составляет только сам этот данный объект. Следовательно, объем данного объекта равен единице.

