О116. Определение это вербализат отношения эквивалентности двух сэтов у первого из которых чистым заданным содержанием сэта является данное свойство, а у второго (концепта) чистым заданным содержанием сэта является перечень данного свойства этого свойства, следующего вида:
"<Термино свойства данного свойства> это  <словосочетание, составленное из термино одного из свойств из ЧЗСС данного свойства, а также из определений и/или дополнений, образованных из термино свойства остальных свойств из ЧЗСС данного свойства>". 
Определение понятия содержит четыре признака:
- определение это вербализат отношения двух сэтов;
- у первого из этих сэтов чистым заданным содержанием сэта является данное свойство
- у второго из этих сэтов чистым заданным содержанием сэта является перечень данного свойства этого свойства
- при этом этот вербализат должен иметь вполне определенный вид, такой, какой указан в кавычках в определении.
Если некий вербализат не имеет хотя бы одного из этих четырех признаков, такой вербализат не является определением.

П155. Слово «определений» означает не определение понятия, а обозначение второстепенного члена предложения из предложения – определения понятия..
О68-1. Термино свойства это название данного объекта, из которого получен именной особый признак, которым является данное свойство. 
О116. Содержание понятия это перечень именных особых признаков объектов, термино свойства которых содержатся в (во второй половине) определении понятия, а также объектов, из термино свойства которых образованы определения и/или дополнения, содержащиеся в определении.



14-04-23   О14. Заданное содержание (ЗС) это зафиксированная конечная группа свойств. 

14-05-14 О20. Заданное содержание (ЗС) это группа объектов, состоящая из объектов, обладающих свойствами: «наличие свойствости» и «наличие включенности в заданный перечень».  

14-05-20 О20. Заданное содержание (ЗС) это бинарная группа, состоящая из объектов, обладающих свойствами: «наличие свойствости» и «наличие включенности в заданный перечень». 
 
14-05-27 О20. Заданное содержание (ЗС) это перечень, состоящий из объектов, обладающих свойствами: «наличие свойствости» и «наличие включенности в заданный перечень».
               Заданное содержание (ЗС) это объект, состоящий из конечного количества объектов, обладающих свойством «наличие свойствости». 

14-06-03  О15. Заданное содержание (ЗС) это перечень, состоящий из свойств. 

17-12-11 О36. Заданное содержание (ЗС) это феноменизированный перечень, состоящий из  свойств. 

17-12-18 О36. Заданное содержание (ЗС) это ноумен, представляющий собой перечень, состоящий из свойств, обозначение которого когда-то было произнесено или записано. 

Заданное содержание не может существовать только в голове, быть только мыслью. Для того чтобы набор свойств стал заданным содержанием, он обязательно должен быть зафиксирован, должен иметь вербализат, должен быть проявлен в виде феномена. Некоторое  заданное содержание является достоянием всех, кто имеет доступ к соответствующему феномену.

О40. Заданное содержание (ЗС) это ноумен, представляющий собой перечень, состоящий из свойств, обозначение которого когда-то было произнесено или записано.
О40. Заданное содержание (ЗС) это ноумен, представляющий собой перечень, состоящий из свойств, правильное обозначение которого когда-то было произнесено или записано.
О40-1. Заданное содержание (ЗС) это перечень свойств, в качестве вербализата которого используется один из следующих вариантов: 
«заданное содержание <обозначение данного перечня свойств> <обозначение свойств из данного перечня свойств (С1, С2)>» или
«заданное содержание <обозначение свойств из данного перечня свойств (С1, С2)>» или 
«словосочетание, составленное из термино свойства одного из свойств из данного перечня свойств, а также6 из определений и/или дополнений, из термино свойства остальных свойств из данного перечня свойств».

Термино может появиться только после именного особого признака.

