О159. Трехдоменность это такая доменность, при которой литералы из разных дипонов находятся в отношении включения. 
О159. Трехдоменность это такая доменность, при которой один из литералов  каждого дипона находятся в отношении включения с одним из литералов другого дипона. 
 О146. Суждение это мысль о совместном рассмотрении понятий, одно из которых является универсумом понятий для всех остальных, а все остальные понятия в свою очередь распределяются по парам контрадикторных понятий, включенных в этот универсум понятий. 
О155. Квантор это характеристика соотношения объемов всех понятий суждения.
О161. Феномен суждения это феноменизат суждения в одной из допустимых форм выражения.
Нам нужно научиться по-разному обозначать суждения в общем виде (формула?) и конкретные суждения. Для этих разных обозначений должны быть разные термины. Вместе и то и другое называется формализат. 
О162. Формула суждения это феноменизат суждения, в котором литералы обозначены символами.
О162-1. Формула суждения это заданное содержание сэта, объектами которого являются соответствующие формуле феноменизаты суждений.  
О68-1. Термино свойства это название данного объекта, из которого получен именной особый признак, которым является данное свойство. 
О162-2. Формула суждения это термино свойства задающего сэт, объектами которого являются соответствующие формуле феноменизаты суждений.  
О162-3. Формула суждения это изображение всех феноменов суждения с одинаковым символом квантора при помощи символов понятий и символа квантора.
О163. Формализат суждения это общее название для формулы суждения и всех соответствующих ей феноменов суждений. 
О163. Вербализат  суждения это феноменизат суждения, в котором литералы обозначены словами.

