О27. Представление это мысль данного мыслящего субъекта о мыслимом объекте.
Как в определение представления инкорпорировать особый признак?
О28. Содержание представления это перечень признаков, сформированный из содержания соответствующего этому представлению мыслимого объекта.
О28-1. Содержание представления это перечень признаков, сформированный из содержания соответствующего этому представлению мыслимого объекта, с обязательным включением в него хотя бы одного особого признака.

Т31. Содержание объекта не может содержать дополнительные свойства.
Д31. Дополнительные свойства это два свойства, которые являются дополнениями данного свойства друг для друга. Дополнение свойства это свойство, проявляющее сходство всех объектов, не обладающих данным свойством. Предположим,  некий объект имеет  в своем содержании данное свойство. Дополнение свойства для данного свойства имеют в своем содержании все объекты, не обладающие данным свойством. То есть, тот объект, который имеет в своем содержании дополнение свойства для данного свойства, не может иметь в своем содержании данное свойство.
Следовательно, содержание объекта не может содержать дополнительные свойства.


Берем два любых признака из содержания данного объекта. Проверяем каждый из них на несобственность. Если оба оказались собственными, к любому из них добавляем новый признак из содержания данного объекта и так до тех пор, пока не найдем хотя бы два несобственных признака. Проверяем, совпадает или не совпадает совокупность объектов получившегося сэта с совокупностью объектов сэта с ЗС (объектость, особый признак). Если совпадает, мы нашли одну из совокупностей всех несобственных признаков данного объекта. Если не совпадает, продолжаем поиски несобственных признаков в содержании данного объекта путем прибавления уже третьего признака к двум найденным. Итак до тех пор, пока не получим совокупность всех несобственных признаков данного объекта.
Т30. Особый признак из содержания представления данного мыслимого объекта представляет собой каждую из совокупностей всех несобственных признаков данного мыслимого объекта.
Из текста теоремы видно, что таких совокупностей может быть больше одной. Это обстоятельство предваряет возможность существования более одного правильного определения понятия.
Д30. Заданное содержание (ЗС) это перечень, состоящий из свойств. Содержание представления есть перечень признаков, следовательно, содержание представления можно рассматривать как один из видов ЗС.  Особый признак данного объекта это такой признак данного объекта, который вместе с любым другим признаком данного объекта составляет такое ЗС, для которого этот «любой другой признак данного объекта» является собственным свойством. Несобственное свойство это свойство из ЗС сэта, при замене которого на свойство «объектость» получается ЗС сэта, совокупность объектов которого не совпадает с совокупностью объектов исходного сэта. Таким образом, совокупность из несобственных свойств данного объекта является заданным содержанием, описывающим сэт с вполне определенной совокупностью объектов, ровно такой совокупностью объектов, которую описывает ЗС (особый признак, объектость).
Следовательно, особый признак из содержания представления данного мыслимого объекта представляет собой каждую из совокупностей всех несобственных признаков данного мыслимого объекта.



Т32. Количество представлений о данном мыслимом объекте бесконечно.
Д32. Содержание представления это перечень признаков, сформированный из содержания соответствующего этому представлению мыслимого объекта. Предположим, что мы сформировали из содержания данного объекта содержание представления, состоящее из 3 признаков. Добавление к данному содержанию представления хотя бы одного нового признака из содержания данного мыслимого объекта порождает другое представление о данном мыслимом объекте. В содержании данного объекта осталось еще бесконечное количество признаков, не вошедших в состав содержания данного представления данного мыслимого объекта, и  добавление каждого такого признака к содержанию представления данного мыслимого объекта порождает новее представление данного мыслимого объекта.
Следовательно, количество представлений данного мыслимого объекта бесконечно.
У одного и того же мыслящего субъекта в один и тот же момент времени может быть только одно представление о данном мыслимом объекте, но у разных мыслящих субъектов могут быть разные представления об одном и том же мыслимом объекте, и у одного и того же мыслящего субъекта в разные моменты времени могут быть разные представления об одном и том же мыслимом объекте.
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