О36. Отношение это совместное рассмотрение сэтов (один из которых универсум) с целью вербализации результата рассмотрения – установления тождественности/нетождественности некоторых объектов рассматриваемых сэтов.

О37. Операция это совместное рассмотрение сэтов (один из которых универсум) с целью вербализации результата рассмотрения – новой совокупности объектов.
О36. Отношение это совместное рассмотрение сэтов (один из которых универсум) в результате которого была вербализована установленная тождественность/нетождественность некоторых объектов рассматриваемых сэтов.

О37. Операция это совместное рассмотрение сэтов (один из которых универсум) в результате которой была вербализована новая совокупность объектов.
П23-1. Отношение и операция не являются контрадикторными, не исчерпывают собой все возможные варианты совместных рассмотрений.
Логическое следование это утверждение истинности одного формализата суждения или их совокупности (основание) при условии истинности другого формализата суждения или их совокупности (следствие).
Существуют характеристики наличия связи между разными объектами, в частности, между причиной и следствием. В научных текстах часто встречается слово «следовательно». Обычно значение этого слова не раскрывается. Логика – такая наука, в которой это «следовательно» обязательно должно быть раскрыто. В дальнейшем мы постараемся точно раскрыть значение этого слова, введя понятие логического следования. На данном этапе изложения теории у нас для этого недостаточно материала. Вместе с тем, нам уже сейчас предстоит использовать словосочетание «если…, то…». Читатель должен понимать, что мы имеем в виду, когда употребляем это словосочетание. 
В самом общем виде следование это утверждение некой связи между причиной и следствием. Логика не занимается любыми причинно-следственными связями. Логика занимается вполне определенными причинно-следственными связями. Логику интересуют связи между характеристиками (значениями) истинности/ложности разных утверждений (в дальнейшем – суждений). 

В самом общем виде следование это утверждение определенного значения истинности/ложности одного утверждения при определенном значении истинности/ложности другого утверждения. Очевидно, что таких следований может быть четыре. На данном этапе изложения теории все четыре нам пока не нужны. Сейчас нам достаточно только одного: Если истинно А, то истинно В.
О66. Следование это утверждение истинности одного утверждения при условии истинности другого утверждения.
П66. Когда мы говорим «если…, то…», это означает «если истинно…, то истинно…».

