
О70. Перечень данного свойства это такой перечень свойств, состоящий только из несобственных свойств, который вместе с данным свойством составляет такое ЗС, все элементы ЗС которого являются собственными свойствами.
Т42. Обозначение данного свойство и обозначение перечня данного свойства идентичны.
	Если (С2, С3) есть перечень данного свойства С1, то {С1} ≡ {(С2, С3)}.
Т42-1. Рэспартами данного свойства являются свойства из перечня данного свойства.

П4-1. Помысленным объектом может стать только такой объект, который мыслящий субъект может отличить от других помысленных объектов.
П4-2. До тех пор, пока мыслящий субъект не может отличить один объект от другого, у него нет и не может быть двух помысленных объектов, человек мыслит такие неразличаемые объекты как один объект.

А3-1. Человек не может помыслить все свойства из бесконечной совокупности свойств, принадлежащих содержанию какого-либо объекта.
П1. В аксиоме А3-1 слово «все» означает «все из бесконечной совокупности», не то, что какие-то из свойств являются в принципе не помысмляемыми, а то, что таких свойств бесконечно много, и вся эта бесконечная совокупность не может быть помыслена в силу своей бесконечности.


Т15-1. Человек может помыслить объект только при помощи конечного перечня свойств из содержания объекта.
Д15-1. Всё, что может стать предметом мысли, есть объект. Количество объектов бесконечно и неизменно. Человек может помыслить объект только при помощи рассмотрения свойств объекта. Содержание объекта это бесконечная совокупность всех признаков данного объекта, то есть у каждого объекта содержание объекта представляет собой бесконечную совокупность свойств. В объективной реальности единичные объекты – объекты с бесконечным содержанием – существуют. Человек не может помыслить все свойства из бесконечной совокупности свойств. Человек может помыслить только конечную часть из бесконечной совокупности свойств объекта. 
Следовательно, человек может помыслить объект только при помощи конечного перечня свойств из содержания объекта. 

Т15-2. Мыслимым объектом не может быть отдельно взятый объект с бесконечным содержанием.
Д15-2. Человек может помыслить объект только при помощи конечного перечня свойств из содержания объекта. Такой конечный перечень свойств называется представлением. Представление это перечень признаков данного мыслящего субъекта о мыслимом объекте, представляющий собой часть содержания мыслимого объекта, мыслью о котором является данное представление. Всегда есть больше одного объекта, частью содержания каждого из которых является  представление.  Мыслимый объект это объект, который стал предметом мысли данного мыслящего субъекта в данный момент. В момент помысления представления мыслящим субъектом его предметом мысли становятся все объекты, частью содержания которых является данное представление и для мыслящего субъекта все эти предметы мысли неразличимы. Каждый (любой) из этих неразличимых объектов является мыслимыми объектом, мыслью о котором является данное представление.
Следовательно, мыслимым объектом не может быть отдельно взятый объект с бесконечным содержанием. 
