П172. Понятия суждения из одного дипона  обозначаются одной и той же заглавной буквой без надчеркивания и с надчеркиванием, например, А иА.
П173. Выбор обозначений в паре дипона  А иА произволен.
П174. Понятие суждения, обозначенное заглавной буквой с надчеркиванием (А) читается «дополнение А».

О150. Элемент универсума суждения это каждый объект сэта универсума суждения.
О150-1. Элемент универсума суждения это каждый объект, частью содержания которого является содержание понятия "универсум".
О150. Элемент универсума суждения это каждый объект объема понятия данного универсума суждения.

О144. Дополнительное понятие дипона это понятие суждения, объем понятия которого составляют элементы универсума суждения не являющиеся  объектами сэта – основного понятия, составляющего с дополнительным понятием дипон.
О144. Дополнительное понятие дипона это понятие суждения, контрадикторное на универсуме суждения феноменизированному понятию суждения.

Универсум суждения состоит из объектов, составляющих объем понятия - универсума суждения. Поскольку пары понятий суждения представляют собой контрадикторные понятий, каждый элемент универсума суждения принадлежит одновременно к объемам двух понятий суждения, принадлежащих к разным парам понятий суждения. Элементы универсума суждения, принадлежащие к объемам  двух одинаковых? понятий суждения, образуют область универсума суждения.
О152. Тип элемента универсума суждения это совокупность элементов универсума суждения, принадлежащих объему каждого сочетания двух и только двух литералов суждения.
О152. Тип элемента универсума суждения это совокупность объектов, частью содержания которых является одновременно содержание двух любых понятий суждения. 
О152. Тип элемента универсума суждения это совокупность элементов универсума суждения, которые принадлежат объемам понятий двух и только двух литералов суждения.
О152. Тип элемента универсума суждения это совокупность элементов универсума суждения, полученных в результате конъюнкции двух литералов суждения. 

О109. Область универсума суждения это подмножество универсума суждения, состоящее из элементов, сгруппированных по любому заданному  принципу.
О151. Область универсума суждения это любой сэтпарт универсума суждения. 
О151-1. Область универсума суждения это совокупность объектов, частью содержания которых является одновременно содержание двух любых понятий суждения. 

О153. Домен это область  универсума суждения, состоящая из элементов только одного типа.
П176. Суждения бывают двухдоменные, трехдоменные и четырехдоменные.
П177. Двухдоменное суждение обозначается знаком ⊖ .
П178. Трехдоменное суждение обозначается знаком ⊜ .
П179. Четырехдоменное суждение обозначается знаком ⊕ .
